

“老板扣我工资，还拿刀砍我！”

女员工投诉老板伤人，老板称是她情绪激动自己砍的

昨天，家住景明佳园的李女士（化名）向快报记者反映，一周前，她去找老板拿工资，发现老板将她的工资扣了很多，她就嘀咕了几句，没想到老板突然拿起桌上的裁纸刀，对着她的右手砍去，将她小指和无名指的肌腱砍断。记者昨天与李女士的老板杨先生（化名）联系，杨先生则称：“肌腱是她自己情绪激动砍断的，不是我。”当时办公室无第三人在场，真相到底如何，警方还在调查。

员工：老板砍伤我

“你看，他当时砍的就是这只手。”昨天上午，记者在南京市第一医院急诊部见到了还在住院的李女士，她举着受伤的右手说，“被砍断的是小指和无名指的肌腱。”

随后，李女士讲述了自己的遭遇。她今年44岁，长期下岗在家。去年2月，她来到杨先生开的体育用品商店打工，做仓库主管，手下还有3个保管员。李女士说，因为老板三番五次扣她工资，她于9月24日提出辞职。老板要求她做一段时间再走，以便工作顺利交接。10月10日，李女士将手头工作交接给手下一名仓库保管员，和老板打了一声招呼就离开了，并在10月16日拿到9月份的工资。

11月15日，老板通知李女士次日来拿她10月份工作10天的工资。第二天下午两点，李女士来到老板位于3楼的办公室。“这是10天的工资，你在工资条上签个字。”老